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ステップ１ 和を調べる 

１ 大小２つのサイコロを振って、出た目の数の和が 10 以上になる場合は

何通りありますか。次の表の続きを書いて調べなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大 小 

６ ６ 

６ ５ 

６ ４ 

５  
 

和を調べるとき

は、大きい数か

ら調べると楽。 
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２ 大小２つのサイコロを振って、出た目の数の和が９以上になる場合は何

通りありますか。 
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３ 大小２つのサイコロを振って、出た目の数の和が８以上になる場合は何

通りありますか。 
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ステップ２ 積を調べる 

４ 大小２個のさいころを同時に投げたとき、出る目の積が１けたの数にな

るのは何通りありますか。次の表の続きを書いて調べなさい。 

 

大 小 

１ １ 

 ２ 
 

数が小さいとき

は、小さい方か

ら調べると楽。 
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５ 大小２つのさいころがあります。出た目の積が 12 以上となる場合は何

通りですか。 
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６ 大小２つのさいころを同時に投げます。目の数の積が５の倍数になるの

は何通りありますか。 
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ステップ３ まとめ 

７ 大、小２個のサイコロについて、大のサイコロの目が４以上で、小のサ

イコロの目が大のサイコロの目より小さい場合は何通りありますか。 
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８ 大小２つのさいころを同時に投げます。出た目の数の積が偶数になるの

は何通りありますか。 
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９ 大小２つのさいころを同時に投げます。出た目の数の和が 10 以下にな

るのは何通りありますか。 
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10 大小２つのさいころを投げ、大きいさいころの目を分母に、小さいさ

いころの目を分子にして分数を作ります。この数が整数になるような目

の出方は何通りありますか。 
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■ 解答 ■ 

１ ６通り 

２ 10 通り 

３ 15 通り 

４ 17 通り 

５ 17 通り 

６ 11 通り 

７ 12 通り 

８ 27 通り 

９ 33 通り 

10 14 通り 
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■ 解説 ■ 
１ 大きい数から調べると楽 

  大小 

  ６６ 

  ６５ 

  ６４ 

  ５６ 

  ５５ 

  ４６ の６通り 

 

２ 大小 

  ６６ 

  ６５ 

  ６４ 

  ６３ 

  ５６ 

  ５５ 

  ５４ 

  ４６ 

  ４５ 

  ３６ の 10 通り 

 

３ 大小   

  ６６  ４６ 

  ６５  ４５ 

  ６４  ４４ 

  ６３  ３６ 

  ６２  ３５ 

  ５６  ２６ 

  ５５ 

  ５４ 

  ５３     の 15 通り 

 

４ 小さい数から調べると楽 

  大小 

  １１  ３１ 

  １２  ３２ 

  １３  ３３ 

  １４  ４１ 

  １５  ４２ 

  １６  ５１ 

  ２１  ６１ 

  ２２ 

  ２３ 

  ２４     の 17 通り 

５ 大小 

  ６６  ４６ 

  ６５  ４５ 

  ６４  ４４ 

  ６３  ４３ 

  ６２  ３６ 

  ５６  ３５ 

  ５５  ３４ 

  ５４  ２６ 

  ５３     の 17 通り 

 

６ 大小 

  １５  ５１  ６５ 

  ２５  ５２ 

  ３５  ５３ 

  ４５  ５４ 

      ５５ 

      ５６     の 11 通り 

 

７ 大小 

  ６５  ５４  ４３ 

  ６４  ５３  ４２ 

  ６３  ５２  ４１ 

  ６２  ５１ 

  ６１         の 12 通り 

 

８ 大小  

  １２  ３２  ５２ 

  １４  ３４  ５４ 

  １６  ３６  ５６ 

  ２１  ４１  ６１ 

  ２２  ４２  ６２ 

  ２３  ４３  ６３ 

  ２４  ４４  ６４ 

  ２５  ４５  ６５ 

  ２６  ４６  ６６ の 27 通り 
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９ ・全部書き出してもいいが、和が 10

より大きくなる方を考えた方が楽。 

  ・和が 10 より大きくなるのは、 

   ６６、６５、５６の３通り 

  ・目の出方は全部で、６×６＝36(通り) 

  ・よって和が 10 以下になるのは、 

   36−３＝33(通り) 

 

10 分子÷分母＝整数になればよい 
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